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Overlopen vorig verslag: 

· Trooper:
Ulrike vraagt na bij Annick of ze Onder ’t Perron al heeft kunnen aanmelden via Trooper.

· Fonds VINCI:
Eind oktober, begin november horen we of men ons een geldbedrag toekent. Het is nog even spannend dus!

· Coronabuurtbudget:
· Intussen hebben we het coronabuurtbudget besteed aan goodiebags en de opendeurdag (aankoop koffie en fruitsap). De opendeurdag was een succes; er was de hele dag volk aanwezig (niet de grote massa, maar telkens wel enkele koppels). We kregen enkele leuke voorstellen, en konden onszelf voorstellen aan veel geïnteresseerde buurtbewoners.
· Koffie en sap dat nog over is kan worden gebruikt op de buurtbabbels.

· CERA: 
Heeft laten weten dat het budget werd toegekend. Ulrike vroeg Annick om de kast aan te kopen bij Onderstebomen. Ulrike volgt de “papierwinkel” naar CERA toe op.

· delen van documenten:
De website van Onder ’t Perron is intussen afgewerkt (www.ondertperron.be). Het platform waarop documenten gedeeld kunnen worden is bijna af, en wordt beheerd door Barbara en Kay.

· Er vond een eerste overlegmoment plaats met Femma Wereldvrouwen ivm de opstart van een inclusieve vrouwengroep. Wordt vervolgd…

· Opvolging “babbelbib” – een initiatief ism Welzijnsschakels. Sabine heeft nagevraagd. Tot eind 2021 gaan de gesprekken door in de bib van Landegem. De mogelijkheid om de gesprekken in OTP te laten doorgaan zal worden meegenomen in de evaluatie eind dit kalenderjaar. 

· Projectoproep “Waarmakers”: uiteindelijk zijn we hier niet op ingegaan omwille van de korte tijdsspanne tussen het vernemen van de oproep en de indiendatum. We volgen nieuwe projectoproepen wel op naar 2022 toe

Nieuwe projectoproepen:

· De Warmste Week – thema “kunnen zijn wie je bent, dat verdient toch iedereen”:
· Dit jaar hanteert men een nieuwe formule in DWW. Het is voor de organisatoren nog onduidelijk hoeveel geld er zal worden opgehaald, en hoe het kan worden verdeeld.
· We bouwen dit sponsordossier op rond de buurtbabbels. Iedereen uit de buurt is er welkom. Met en zonder beperking, eender welke achtergrond iemand heeft, al dan niet uit een kansengroep… Vb ook voor mensen die betrokken zijn bij Welzijnsschakels, de inclusieve vrouwengroep… 
· We vragen enerzijds geld om de ontmoetingsruimte verder gezellig aan te kunnen kleden. Anderzijds om de basisuitrusting van de keuken verder aan te vullen ifv het bakken van cakes ed (samen bakken is meer laagdrempelig dan “gewoon” samen babbelen).
· Minimaal bedrag: nog te bepalen
· Enkele kuipzeteltjes
· Tassen, glazen
· Verlichting (lichtsnoeren, tafellampjes, sfeerlampen)
· Tafelkleedjes
· Enkele partytafeltjes
· Opplooibare tafels voor 4 personen/stoelen (ook buiten te zetten dan)
· Thermossen
· Huisraad ifv bakken van cakes (vb kommen voor chips, mengkommen, spatels, bakblikken)
· Keukenrobot en mixer
· Kookboeken voor lekkere taarten 
· Maximaal bedrag: eveneens nog te bepalen: minimale inhoud + gordijnen
· De inhoud van dit dossier loopt grotendeels gelijk met dat van VINCI. Na de herfstvakantie begint Ulrike met knippen en plakken. Renaat vult aan.

· Ter Wilgenfonds:
· ! Het fonds subsidieert de helft van het gevraagde bedrag. Daarom vragen we hetzelfde aan dit fonds en het Torfsfonds. 
· Inhoud: 
· audiovisueel materiaal ifv zowel de buurtbabbels (vb. samen een film kunnen kijken) als ifv plaatselijke verenigingen/ initiatieven die gebruik willen maken van het buurtpunt (presentatie geven, karaoke, samen filmpjes kijken, samen dingen opzoeken).
· Laptop – beamer en scherm (of smarttv) – box (met aan te schakelen micro)
· Verlengkabel en verdeelstekker
· Sabine vult dit dossier in en stuurt door naar de anderen ifv aanvullingen.

· Torfsfonds:
· Zie Ter Wilgenfonds.
· +- 1000 euro aan te vragen.
· Ulrike vult dit dossier in en stuurt door naar de anderen ifv aanvullingen.
· Ulrike spreekt Yvan DM aan ivm inspiratie voor degelijk audiovisueel materiaal. (is intussen gebeurd; we bekijken dit samen op 25/10)

Varia:

· Buurtbabbel: Ignace en Sabine nemen de organisatie hiervan op. Hiervoor hebben we nog wijnglazen nodig. Ulrike mailt de WG catering ivm de aankoop hiervan. Sabine kan indien nodig de glazen aankopen.

· “De kleine garnaal en de roste kat” is een inclusief creatief initiatief uit Drongen. Sabine spreekt bezielster Eva aan (of laat dit doen door haar dochter) met de vraag of ze interesse zou hebben om haar activiteiten OTP te organiseren.



