WG Catering 15/11/2021
Aanwezig: Barbara, Kay (verslag), Ignace
Verontschuldigd: 
Stand van zaken: 
· Waterleiding/koffiemachine: waterleiding werd vorige week in orde gebracht. Kay bekijkt om de koffiemachine te bestellen. 
· Brandweer: Kay mailde hiervoor naar Yvan. Nog geen antwoord. 
· Sabam: normaal is dit in orde en werd dit betaald vanaf september. Kay vraagt na bij boekhouding of dit het geval is.
Nieuwe bestellingen/inventaris: wie houdt dit bij? Kay houdt de inventaris bij door middel van de formulieren consumptie drank. Wie ontvangt? Kay vraagt eens na of dit altijd kan geleverd worden of dat dit éénmalig was. 
Kassa: waar bewaren? Waar sleutel? Legen na hoeveel tijd + bezorgen aan Nadine? 
We zouden eventueel voorstellen om in de keuken een kast met slot te installeren en daar de kassa in te bewaren. We kunnen dan een sleutelkluisje binnen kunnen hangen waar we dan de sleutel in bewaren. Of we kunnen een kluis aankopen waar de kassa in kunnen bewaren. We legen dit om de 2-3 maanden/wanneer er drank wordt aangekocht. 
Burenbabbel: het is belangrijk dat we een activiteit koppelen aan deze burenbabbel om zo volk te “lokken”. Als er geen activiteit aan gekoppeld is zal het niet aantrekkelijk genoeg zijn. We gaan eens een onderzoek moeten doen naar wat de buurt wilt. Dit kan bijvoorbeeld door middel van een enquête. We kunnen ook reclame maken via Hoplr. 
Biertjes: Ignace vond de prijs van de bieren vrij duur. Is dit een trappist of een gewoon biertje? Indien trappist kan de prijs behouden worden, maar moet er wel gewoon bier aangeschaft worden (Jupiler). Kay kijkt om Jupiler aan te kopen. We vragen €2 voor een Jupiler. 
Payconiq: ofwel kopen we een algemene (goedkope) smartphone ofwel ontvangt degene die de burenbabbel organiseert het via zijn payconiq en bezorgt hij/zij dit dan aan de boekhouding. We bespreken dit kort op volgend CT.

