Werkgroep buurtwerking 09/12/2021
We willen meer zicht hebben op de noden/behoeften van de buurt rond OTP. Het bleek uit ons gesprek met de buurtwerkers van Deinze dat het belangrijk is om hier zicht op te krijgen, zodat we op basis van de antwoorden gerichte activiteiten kunnen organiseren voor de buurt. We zouden dit dmv een enquête doen. We kunnen eens vragen aan de buurtwerkers of we hun enquête eens mogen zien. De doelgroepen in Landegem zijn vrij duidelijk, maar de behoeften van deze doelgroepen niet. 
We kunnen studenten inschakelen om een enquête op te stellen, maar daarvoor zijn we nu wat te laat. De planning voor de scholen zijn normaal al gemaakt dus dan zou dit maar ten vroegste volgend jaar zijn. 
Uitnodigen van verenigingen zoals ouderraad en gezinsbond om onze uitleg te doen en hopelijk een samenwerking op te starten. We stellen onze partners best samen per thema/doelgroep, zodat het specifiek blijft en het niet een té grote groep wordt. We stemmen dan af waar er volgens hen nood aan is bij hun doelgroep. Sabine en Ignace bekijken al eens om wat verenigingen op te lijsten en aan te spreken. 
OTP kan zowel dienen voor gebruik van onze ruimte, maar ook voor het organiseren van bepaalde activiteiten. Beiden zijn belangrijk. 
We kunnen voorstellen aan de voorzieningen dat ze de bewoners die naar OTP komen “opleiden” om gastheer/gastvrouw te zijn, mensen te ontvangen, koffie te zetten, lichten aan te steken, winkel te openen,… Dan hebben de begeleiders die meegaan naar OTP ook een opleiding nodig. VCOK heeft nog materiaal liggen voor vorming rond onthaalfunctie: rol van begeleider/gastheer/gastvrouw. Eerste stap is de opleiding van de begeleiders die meekomen naar OTP. Kay legt dit voor op werkgroep dagbesteding en directieoverleg. Konnekt geeft vormingen voor cliënten rond onthaal, Katrijn neemt dit op. Ignace bevraagd Katelijne rond vorming voor begeleiders en wat de prijs hiervoor ongeveer is. 
Wereldwinkel Evergem wordt opengehouden voor Ten Dries in Evergem. Eens navragen hoe zij dit gedaan hebben. Kay doet dit. 
Pop-up koffiebar:
· Bezetting vrijwilligers/cliënten koffiebar: minstens 2 personen, Kay stelt kalender op
· Spitsuren: 7u – 9u30
· Timing: 1 – 28 februari van maandag tot vrijdag: 7u – 9u30
· To do: moment afspreken om werkgroep catering en werkgroep winkel samen te roepen
· Nog afwachten: enkel meeneem of ook ter plaatse nuttigen (afhankelijk van corona)
· Cash en/of Payconiq

· 

Project rond opvoeding
Ignace zijn vrouw, Katelijne, had het idee om samen met VCOK een project op te zetten rond opvoedingsondersteuning bij kansarme gezinnen. 
Katelijne werkte 20 jaar in VCOK vormingscentrum (over opvoeding en kinderopvang). Zij was bezig met enkele projecten rond opvoedingsondersteuning. Het leek haar interessant om enkele activiteiten lokaal uit te proberen. OTP lijkt de ideale plek om dit aan te bieden. 
Ingaan op vragen van ouders rond opvoeding / ontmoeten van andere ouders (ontmoeting, ervaringsuitwisseling) / opbouwen ouderlijk netwerk -> doelgericht aanbod
Vooraf uitgeprobeerde projecten:
· Ratatouille: reeks vormingen over voeding voor ouders en kinderen (doe-workshop): samen gezond koken onder begeleiding van diëtiste + bepaald pedagogisch thema bespreken (bv hoe kinderen stimuleren om nieuwe smaken te leren kennen): +- 4 sessies (i.s.m. wijkgezondheidscentra Gent / welzijnsschakels / gezinsbond / ouderraad school)
De vraag is in hoeverre we onze doelgroep nauw beschrijven (bv kansarme gezinnen): bridging vs bonding
Nood aan op maat gemaakte en doelgerichte communicatie! 
Zou hier wel passen als we onze keuken hebben. Speelhoek kan gebruikt worden voor kinderen die op dat moment niet naar opvang kunnen (opvang door bewoner voorziening + vrijwilliger)
· Project rond natuur: (groot)ouders met jonge kinderen op woensdagnamiddag
Met vrijwilligers van Natuurpunt of VCOK.
Op pad gaan in de natuur rond thema (vlinders/padden/…)
Verzamelen in OTP en te voet vertrekken.
· Waakzaam zorgen voor je tiener: ouders van jongeren tussen 12 – 18 jaar
Bespreken van bepaalde thema’s (bv wat is pubergedrag? Wat is authoriteit/gezag? …)
Kan voor specifieke doelgroepen (bv adoptieouders) maar ook voor diverse groepen (i.s.m. huis van het kind)
Ouders hebben wel nood aan vertrouwen in groep vooraleer ze durven zeggen wat er mis is (gezinsbond). 
Tijdens reeks wordt er whatsapp groep opgericht met deelnemers, blijkt dat die mensen er veel aan hebben achteraf.
· Webinar: ouders uit de buurt over bepaald thema (bv stress bij kinderen)
Projecteren op groot scherm en nadien nog wat napraten
Vrijwilliger + persoon met beperking kan dan bv helpen om koffie te serveren.
· Creatieve workshops met ouderen en kinderen
Bv knutselen, knuffelbaby, …
Het kost natuurlijk allemaal wel geld om dit te organiseren en te laten doorgaan (personeelskost ed.).
Het is belangrijk dat we de juiste partners vinden om dit mee te organiseren/bekostigen. De vraag is of het dan aan OTP is om naar sponsoring te zoeken of maakt OTP enkel reclame.
We kunnen onze samenwerking met Stad Deinze gebruiken om eventueel sponsoring te vragen voor bepaalde projecten. Werkgroep sponsoring neemt dit best op. 
Katelijne wil verkennend werk doen (i.s.m. VCOK), maar ze moet weten wat wij dan precies willen en in welke tijdspanne. We denken dat we er nu momenteel nog niet klaar voor zijn en dat we eerst best wat connecties leggen met bv gezinsbond/ouderraad. 
We kunnen al starten met het project rond natuur. Dit kost niks, is op woensdagnamiddag. Het lijkt ons een makkelijk startpunt en heel laagdrempelig. Katelijne wil dit opnemen met VCOK om dit op te starten. We zouden voorstellen om dit 3 woensdagnamiddagen te organiseren. De activiteit is gratis toegankelijk. Indien VCOK dit wilt doen kunnen we andere partners aanspreken voor eventuele samenwerking (gezinsbond, natuurpunt, ouderraad, scholen, welzijnsschakels,…).
We spreken donderdag 27 januari 2022 om 9u af voor de opvolging van dit project.

Agendapunten volgende vergadering: 
· 
