Werkgroep buurtwerking 27/01/2022
· Project UCLL
Kay informeert hiervoor bij UCLL in hoeverre dit mogelijk is in onze regio. Reeds geïnformeerd. De vorming is volzet. Toch nog eens geprobeerd om nog aan te sluiten maar niet mogelijk. Ze houden mij op de hoogte als er een nieuwe vorming wordt opgestart. 
· Wat zien wij als buurtgerichte werking?
Focus ligt op inclusie en samenwerken met de buurt. Hoe kunnen we de buurt betrekken in OTP? 
Doel 1: winkelpunt openen tussen 14u en 17u dagelijks
Doel 2: hoe krijgen we de mensen hier binnen?
Het is belangrijk dat we uit de bestaande structuren van de voorzieningen stappen. Er moet een mogelijkheid zijn om tussen 14u en 17u naar hier te komen. We mogen niet copy-paste doen van in de voorzieningen. Het is de bedoeling dat OTP een aparte werking is waar de voorzieningen naar toe komen en zich aanpassen. De voorzieningen moeten ook flexibeler en dynamischer denken rond personeelsinzet. 
Katrijn had al contact met een leefgroep rond het winkelpunt op woensdagnamiddag. Zij zagen dit zeker zitten, dus als je de mensen aanspreekt merk je dat er wel interesse is. 
De grote vraag is nog steeds de permanentie. Dit wordt besproken op het overleg met de dagbesteding op maandag 31/1. Voorwaarden moeten afgesproken worden wat als permanentie niet kan doorgaan? Een pool van vrijwilligers in de buurt zou ideaal zijn. 
Waar halen we werkingsmiddelen? Dat zal vooral van projecten moeten komen. Het is niet de bedoeling dat de voorzieningen extra middelen steken in OTP. Ook de verkoop van koffie zal toch iets van middelen genereren, maar niet veel. 
We kunnen bv vrijdagnamiddag spaghetti voorzien (laten maken door voorzieningen) en hier in OTP laten afhalen. Dit is makkelijk tijdens permanentieuren. Er zijn wel wat regels rond het koken en doorverkopen van eten. Moeten nog bekeken worden. 
Conclusie: we gaan samen met de atelierwerking kijken wat er mogelijk is aansluitend op een buurtgerichte werking. De buurtgerichte werking krijgt een stukje autonomie en ze zoeken zelf naar werkingsmiddelen die niet ten koste zijn van de voorzieningen. 
· Verdere uitwerking van de natuurateliers
Veerle Deraeve kwam uitleg geven rond de open natuurateliers.
Voorlopig tussen 14u en 16u30
Toekomen in OTP en van hieruit op eigen tempo vertrekken naar natuurgebied
Natuurgebied rond OTP is eigendom van W&Z, geen beschermingen rond natuur
Vrijwilligers voor onthaal en catering achteraf
Belangrijk om reclame te maken, hier is het niet echt een wandelgebied zoals Bourgoyen
Doelgroep: gezinnen (met kinderen van 0 tot 12)
Belangrijk dat kinderen van Ten Dries en welzijnsschakels ook kunnen aansluiten, ergo’s aanspreken om eventueel mee te denken
3 woensdagen verspreid van nu tot juni.
Project natuurpunt nationaal: snuit (rond jongere leeftijdsgroep)
Vanuit VCOK willen ze break even draaien: €150/atelier betalen aan VCOK om activiteit te organiseren (2 – 3 (betaalde) vrijwilligers van VCOK) of €50 voor materiaal als wij vrijwilligers vinden om dit te trekken
Kan natuurpunt een stuk bijdragen in materiaalkost als partner? 
Durft De Ratel zich engageren als partner? Projectfiche (doel, wanneer, kostprijs, wat wordt er verwacht,…) opstellen om aan verschillende partners voor te leggen. Fiche wordt uitgeschreven voor Katelijne en Veerle. 
Geen verzekering, ouders blijven verantwoordelijk voor hun kinderen. Vrijwilligers worden verzekerd bij Verburght. Ook vrijwilligers die mee helpen bij bv project? Bevragen aan Sofie

Zie projectfiche Veerle.
Punten volgende vergadering 16/02/2022 9u:
· Opleiding rond onthaalfunctie
· Aanspreken van verenigingen
· Knopen doorhakken project natuurateliers
