		WG buurtwerking 16/02/2022
· Project Buurten op den Buiten
Ignace schreef een voorstel van subsidieaanvraag voor Buurten op den Buiten. In deze aanvraag verwijst hij naar de aanvraag van DWW (aankoop materiaal burenbabbels), maar hij zou het gedetailleerde bestand met de bedragen nodig hebben voor schatting prijs materiaal (hoge tafels, plooistoelen,…). Zo wordt er geen dubbel werk gedaan. Bij Buurten op den Buiten zouden we ook geld vragen voor werkingsmiddelen (vrijwilligers, sprekers,…). 
Natuurpunt zou subsidieaanvraag indienen voor natuurrugzakjes, accommodatie (stoelen, tafels) voor tijdens natuurateliers. Ignace doet dit, maar staat los van OTP. 
Ignace schrijft het uit en dient de aanvraag in, aangezien dit door een bewoner van Landegem moet gebeuren. Dit moet voor 24/2. 
· Planning burenbabbels
17 juni: JP Van Bendegem (lezing rond recente boek ‘Ouder en wijzer’ ism OKRA) 
16 september: Stand-up comedy (ism Chiro)
21 oktober: Natuur / biodiversiteit (ism Natuurpunt)
18 november: Klimaat / duurzame mobiliteit (ism stad Deinze / Natuurpunt)
16 december: Kathleen Van Houte (muziek)
Alain Platel (wereldster ballet) 
Dirk Uyttersprot (lezing rond veerkracht)
Jef Stroo (schrijver ‘Het blauwe schrift’) en Ulrike (kortverhalen)
De vraag is of we laten inschrijven voor de burenbabbels of niet. Langs de ene kant is dit beter omdat we het aantal mensen in de hand hebben, maar langs de andere kant is dit een extra drempel. Bij OTP willen we de drempel zo laag mogelijk houden. We kunnen op de flyer ‘inschrijven gewenst’ of ‘graag een seintje via verantwoordelijke@ondertperron.be’. Zo hebben we toch iets van indicatie hoeveel personen er ongeveer aanwezig zullen zijn. ‘toegang gratis / inschrijving verplicht’
Het aanbod van activiteiten kan heel gevarieerd zijn (koken, ontbijtbuffet, muziek,…) 
Ignace maakt een planning op vanaf juli 2022 tot december 2022. Dit kunnen we dan flyeren in Landegem, tijdens Dag van de Zorg,…
Kay maakt een folder voor elke 3e vrijdag van de maand
· [bookmark: _Hlk98407826]17 juni (JP Van Bendegem)
· 16 september (stand up comedy)
· 21 oktober (Natuurpunt)
· 18 november (duurzame mobiliteit)
· 16 december (Kathleen Van Houte) 

· Vrijwilligerswerving
In de enveloppe met de flyer en uitnodiging burenbabbels zouden we ook een oproep steken voor vrijwilligers. We hebben ook nog de lijst van de denk-je-mee-avond die we kunnen contacteren. We nemen ook nog eens contact op met de ex-leden van de stuurgroep. 

· (Mogelijke) samenwerkingen
· Natuurateliers: Natuurpunt
· Burenbabbels: zie overzicht
· Welzijnsschakels
· Femma (infoavond)
· Compaan (infoavond)
· Fairfox (creatieve workshops)
· Davidsfonds Landegem?
· Scholen Landegem?
· Ouderraad?

Renaat maakt een overzicht van de actieve verenigingen
· Infoavond natuurateliers
Op 8 maart is de eerste infoavond met Bie, Veerle, Christine en Kay. Kay nodigt de voorzieningen uit om hierbij iemand te laten aansluiten.
· ViaTim: afhaalpunt / retouchepunt 
Sabine zag dit concept op tv. Is een nieuwe organisatie. Je krijgt er als buurtpunt ook geld voor als je het openstelt als afhaalpunt. Zou interessant zijn om hier te doen, maar nu niet echt haalbaar met de huidige permanentie. Iets om zeker in het achterhoofd te houden. 
Katrijn heeft ook iets zien passeren rond een retouchepunt. Mensen kunnen hun retouchkes binnen brengen in OTP en het bedrijf haalt het op en herstelt dit. 
· Opleiding onthaalfunctie
Kay ging naar de Wereldwinkel van Den Dries. Zij waren bereid om hun kennis rond opleiding onthaalfunctie/koffiebar/winkelpunt met ons te delen, maar dit staat momenteel nog niet op poten.
Kay gaat ook op bezoek bij ’t Hannekensnest in Evergem en ’t Gazon in Gavere. 
Sabine contacteert ook nog Heuvelheem. 
Sociaal restaurant Villa Ooievaar in Wondelgem kan ook gecontacteerd worden, De Stoasje in Kortemark,…
We denken als we dit zelf wat in elkaar steken dat we hier ook iets moois rond kunnen maken. Het is wel handig als we al iets vergelijkbaars hebben van een andere organisatie. Dit moet ook bekeken worden met de groep rond dagbesteding. 

Volgende vergadering: donderdag 17 maart 2022 om 9u (nog te bepalen waar, Kay mailt rond)
Volgende agendapunten:
· Pendelaars en koffie
