WG buurtwerking 27/04/2022
Vrijwilligerswerving 
Vacatures op site Dag van de Zorg.
Geregistreerd bij vrijwilligerswerk.be. Nog wachten op goedkeuring en dan vacatures verspreiden.
Verenigingen
Ignace vraagt aan Ivan De Jonge en voorzitter cultuurraad voor een lijst met Landegemse verenigingen. We willen deze verenigingen uitnodigen en aan Onder ’t Perron voorstellen om eventuele samenwerkingsverbanden op te zetten.
Folder OTP opsturen naar stad met vraag om te verspreiden. 
Natuurrugzakjes
Eva wilt zeker eens op zaterdag open houden
Burenbabbels 
Idee van Ingeborg om telkens op vrijdag flyeren op jaarmarkt. 
Navragen of we een bord in het station mogen hangen met aankondiging winkelpunt en burenbabbels. Of dit gewoon doen en kijken of er reactie op komt van Infrabel. 
· 17/06: Jan Luyssaert  - De geschiedenis van de trein in Landegem
· Mogelijkheid om tijdelijke fototentoonstelling van te maken. Kay vraagt aan Barbara of ze in Ten Dries panelen hebben om de foto’s op te hangen. 
· 22/07: fietstocht 
· 19/08: een project samen met Natuurpunt – zie bekendmaking van de waterkoffer
· 16/09: Duurzame mobiliteit met stad Deinze
· 21/10: biodiversiteit
· 18/11: comedyavond ism Chiro Deinze
· 16/12: Kathleen Vandenhoudt
· 20/01/2023: Jean Pol Van Bendegem
Kay maakt flyer met planning. We plannen het flyeren op voorhand. Ignace wilt flyeren van aan het station tot in Merendree. 
Per activiteit voorzien we een vrijwilliger die het in goede banen kan leiden. 
Andere activiteiten
Zangstonde: Sabine kent alvast drie mensen die dit willen doen. We zouden dit 4 keer per jaar organiseren. Sabine zit binnenkort met deze mensen samen. 
Steven Vroman: lezing rond zuinig en goedkoop leven; Sabine vraagt aan een kennis of zij Steven kent
Ingeborg zou graag een kennismakingsworkshop willen geven rond mindfullness. Op een zo laagdrempelig mogelijke manier. Met vooraf inschrijving zodat er een beperkt aantal deelnemers is (mbt ruimte). Woensdagavond 15 juni. Wordt ook op planning gezet!!
Activiteiten aankondigen in bladje van stad Deinze
Vrijdag 27 mei is het dag van de buren. Doen we Onder ’t Perron dan open of niet? Eventueel koppelen aan een burenbabbel. We doen volgend jaar mee aan dag van de buren. Nu is het te kortbij en moeilijk qua organisatie. 
Eva had nog enkele ideetjes om een jonger publiek te bereiken: creatieve markt (standjes van Landegemse creatievelingen om meer bekendheid te creëren), filmavond, uitzending finale voetbal, buurtspeeddating (om buren te leren kennen), repair café, ruilbib/ruilboekenkast, bankje buiten OTP, …
Bij de creamarkt zouden we ook de mensen van de dagbesteding betrekken, alsook onze contacten bij Fairfox, Kunstgreep,…. Eva coördineert dit met ondersteuning van Kay. 
Omdat veel mensen zich alleen voelen en het soms moeilijk is om nieuwe contacten te leggen, wil Lus vzw in de regio Deinze investeren in de opstart van linkgroepen. Deze zou plaatsvinden op zaterdag 7 mei. De dag nadien is moederdag dus het zou ideaal zijn mochten we zaterdag 7 mei de winkel openhouden. Dit nog te bevragen bij Lus of dit oké is voor hen. Ingeborg kan dit op zich nemen. Ze kan om 14u de sleutel bezorgen en dan om 16u45 de winkel openen. Op maandag 2 mei komen Eva, Ingeborg en Sabine om 18u30 naar OTP voor de uitleg rond kassa ed.. 
Het ideale scenario is dat er iemand aanwezig kan zijn bij bepaalde activiteiten om de sleutel af te geven en na afloop de sleutel opnieuw te ontvangen en te controleren of alles proper is achtergelaten.
Volgend overleg werkgroep buurtwerking: woensdag 25 mei om 14u in Onder ‘t Perron
Contactgegevens:
· Ingeborg: 0491/63.43.39
· Eva: 0479/66.04.20
· Sabine: 0486/48.58.04
· Renaat: 0474/96.17.12
· Ignace: 0473/37.09.22
· Kay: 0479/01.91.80
· Katrijn: 09/372.86.11



