BUURTWERKING ONDER ’ T PERRON
[bookmark: _GoBack]Actie:  Open Natuuratelier voor kinderen en (groot)ouders en Uitleendienst Natuurrugzakjes
Gesubsidieerd door KBS (Buurten op den Buiten) voor een bedrag van 4352 euro, toegekend aan Natuurpunt De Ratel. 
Wat doen we, voor wie en hoe:
Het Open Natuuratelier is een aanbod voor alle kinderen en hun (groot)ouders in Landegem en Nevele. Het is een universeel aanbod, met bijzondere aandacht voor de toegankelijkheid van kinderen en mensen met een beperking. Samen de omgeving verkennen, de natuur beleven, creatief bezig zijn, ongedwongen nieuwe natuurervaringen opdoen en mekaar ontmoeten op een informele manier, is het doel. Natuurbeleving als motor voor sociale cohesie en inclusie is de ambitie.
In 2022 plannen we 2 natuurateliers telkens op woensdagnamiddag van 14u tot 17u. In 2023 voorzien we het derde atelier. De lokalen van Buurtpunt dienen als vertrekbasis en aankomst. Gezinnen worden daar onthaald en de weg gewezen naar het te volgen natuurparcours. Vier vrijwilligers, opgeleid door VCOK vzw,  zorgen voor de animatie onderweg en voor de veiligheid van de deelnemers. Het parcours eindigt in het Buurpunt met een drankje en een buurtbabbel.
Op het parcours kunnen kinderen en (groot)ouders/ begeleiders deelnemen aan tal van leuke activiteiten met aanwezige natuurelementen, aangepast aan de leeftijd en de mogelijkheden van het kind. Die activiteiten zijn opgebouwd uit elementen uit diverse natuurrugzakjes die Onder ’t Perron kunnen uitgeleend worden, aan gezinnen of groepen ( buitenschoolse kinderopvang, partnerorganisaties Buurtpunt, scholen, Welzijnsschakels…). Vrijwilligers van Natuurpunt en van de werkgroep buurtwerking van Buurtpunt staan in voor deze uitleendienst, die opstart na het eerste open natuuratelier. 
Wie werkt samen met wie:
Natuurpunt De Ratel en werkgroep buurtwerking van Buurtpunt onder ’t perron zijn de trekkers van deze actie. 
Zij werken hiervoor samen met vertegenwoordigers van de voorzieningen voor mensen met een beperking, die partner zijn in het Buurtpunt, met het lokale initiatief buitenschoolse opvang , met lokale basisscholen , met welzijnsschakels en met VCOK vzw omwille van haar pedagogische expertise en haar ervaring in het samenwerken met Natuurpunt Bourgoyen Gent.
Natuurpunt De Ratel beheert het subsidiebedrag. 
Stappen in de voorbereiding van de actie:
· 27/01/2022: voorstellen van de praktijk ‘ open Natuuratelier’ door Veerle Derave van VCOK vzw aan de werkgroep ‘ buurtwerking Onder ’t Perron’. ( aanwezig: leden werkgroep en Natuurpunt De Ratel)
· 23/02/2022: indienen kandidaatdossier bij KBS, in het kader van projectoproep 2022 ‘ Buurten op den Buiten’ door werkgroep buurtwerking Onder ‘t Perron samen met Natuurpunt de Ratel
· 09/03/2022: brainstormen over de samenstelling van diverse natuurrugzakjes, met focus op onderzoek of beleving ( aanwezig: VCOK vzw, coördinator Buurtpunt, Natuurpunt de Ratel, Buitenschoolse Kinderopvang Landegem, de Triangel, Humival en werkgroep buurtwerking)
· 15/05/ 2022: goedkeuring subsidieaanvraag door KBS
· 16/05/ 2022: verder bespreken van de samenstelling en het uitproberen van verschillende natuurrugzakjes ( aanwezig: VCOK vzw, coördinator Buurtpunt, Natuurpunt de Ratel, Buitenschoolse Kinderopvang Landegem, de Triangel, Humival en Werkgroep buurtwerking


· 15/06/2022: finaliseren van een tiental rugzakjes ( door Veerle Derave van VCOK vzw en Bie Debrabandere van Natuurpunt De Ratel)
· Juni/juli en augustus 2022 : uitproberen van de verschillende rugzakjes, met diverse doelgroepen ( peuters en kleuters; lagere schoolkinderen; kinderen, jongeren en volwassenen met een mentale en/of motorische beperking)
· Augustus 2022: inhoudelijk voorbereiden van het natuuratelier, bekendmaking van het aanbod aan gezinnen en voorzieningen via ondermeer de communicatiekanalen van De Ratel, het Buurtpunt, stad Deinze en de partnerorganisaties van het Buurtpunt, vrijwilligers engageren voor de animatie (VCOK vzw) en voor het onthaal en de catering ( ook mensen met een beperking via de partnerorganisaties van het Buurtpunt)
· Eind augustus/begin september 2022: draaiboek maken voor de realisatie van het open natuuratelier en van de uitleendienst natuurrugzakjes in Onder ’t Perron.

	19 september 2022 : eerste open natuuratelier van 14.00u tot 17.00u


	Vanaf 19 september 2022: uitleendienst natuurrugzakjes, elke tweede en vierde zaterdagnamiddag van de maand in het Buurtpunt.
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