WG buurtwerking 25/05/2022
Burenbabbels
Jan Luyssaert heeft afgezegd voor de eerste burenbabbel. We stellen de burenbabbels uit naar september. In september willen we een openingsmaand doen: maand van de buurtwerking. Er is nog niks gecommuniceerd naar de buitenwereld dus dit is geen ramp. 
De tweede vrijdag van september (9/9) opening burenbabbel met Jan Luyssaert, 3e vrijdag (16/9) infoavond duurzame mobiliteit met Igance en iemand van de dienst mobiliteit Deinze, 14 september eerste open natuuratelier + start uitleendienst natuurrugzakjes, eind september (als de keuken er is) willen we de grote opening van Onder ’t Perron organiseren. 
· 15 juni: mindfullness Ingeborg
· 9 september: Jan Luyssaert (nog bevestigen!)
· 14 september: open natuuratelier
· 16 september: duurzame mobiliteit
· 23 – 25 september: officiële opening?  
· 21 oktober: biodiversiteit
· 18 november: stand up comedy
· 16 december: intiem concert Kathleen Vandenhoudt
· 20 januari: JP Van Bendegem
· 17 februari: valentijnsconcert – Sabine vraagt na (of buurtspeeddating)
Vanaf er bevestiging is van Jan en Johan kan de flyer gemaakt worden. Voor september wordt flyer apart opgemaakt. Deadline krantje D17: 27 juli. Overal op vermelden: met steun van KBS. Afsluiten met call to action op de flyer. 
Inclusie in burenbabbels? Bakken van cake, klaarzetten zaal, evt catering/onthaal….
Belangrijk dat we eens divers aanbod hebben.  
Bekendmaking OTP
Sabine ging OTP voorstellen bij het Davidsfonds, maar ze had er geen goed gevoel bij. Er was toch wel wat weerstand (te klein, te weinig comfort,…). Er is wat spanning rond ‘concurrentie’ met Ter Caele. 
Officiële opening
Zondag 25 september: kan Johan (Vinci)? Kay bevraagt Johan. Wordt volgend coördinatieteam besproken. 
Of beter vrijdag of zaterdag?
Natuurrugzakjes/natuurateliers
We hebben de opstart uitgesteld naar 14 september omdat het anders te kortbij was. Vanaf dan kunnen de rugzakjes ook uitgeleend worden. 
We willen het onthaal en catering laten voorzien door bewoners van voorzieningen. Bespreken op coördinatieteam. Ulrike: Nick, Jan, Alain? Katrijn: Leen + bewoners? Annick: Hanne + bewoners? Vrijwilligerswerking? 
Katelijne gaf nog een korte duiding van het concept rond de rugzakjes. 
Femma
Tekstje Saidjah: “De infoavond en open avond naar aanleiding van een inclusief buurtvrouwennetwerk zijn een eerste aanzet geweest om vrouwen uit de buurt samen te brengen.
Finaal is de conclusie dat de aanwezige vrouwen niet noodzakelijk op zoek zijn naar een netwerk met alleen vrouwen, wel naar een warm buurtgevoel met diverse activiteiten. 
Activiteiten voor vrouwen zullen zeker op het programma staan, al zal het dan niet meteen vanuit een vrouwennetwerk zijn, eerder vanuit een samenwerking met vrouwenorganisaties zoals o.a. Femma Wereldvrouwen, Ferm, Marianne (vrouwenbeweging- https://www.pvda.be/marianne_vrouwenbeweging_van_de_pvda ), … .
Ik heb vanuit mijn rol als groepscoach in Oost-Vlaanderen de opportuniteit om nieuwe werkvormen op te zetten die het klassieke verhaal van verenigen durven los te laten. Concreet wil dat zeggen dat ik workshops, lezingen, activiteiten, ... kan toeleiden naar de buurtwerkgroep van Onder’t Perron, samenwerkingen met bestaande FWV groepen en andere vrouwen organisaties kan opzetten, signalen kan detecteren waarmee het beleid van Femma Wereldvrouwen mee kan aan de slag gaan vanuit een politiserende houding en dat ik vanuit de laborol die FWV opneemt in de samenleving kan experimenteren i.s.m. de buurtwerkgroep.    
De rol die ik in eerste instantie opneem zie ik dan als vrije participant bij de buurtwerkgroep vanuit mijn opdracht van Femma Wereldvrouwen.”
We zouden willen dat Saidjah aansluit bij de werkgroep buurtwerking, maar niet van uit zijn rol als Femma coach, maar wel als buurtbewoners. Kay heeft de vraag doorgestuurd naar Saidjah. 
Overlap subsidiedossiers
Flexibele tafels en stoelen worden vanuit OTP aangekocht. 
Het geld van De Ratel wordt exclusief besteed aan buurtgerichte werking binnen OTP. 
Kay vraagt een overzicht van de ontvangen subsidies en uitgaven. Sabine roept de werkgroep sponsoring samen. 
Sleutel cultuurregio
8 juli wie is 9u vrij om de sleutel te komen afgeven? Ingeborg komt. 
Beamer 
Op de muur rechtover de winkel. Yvan komt deze dinsdag installeren. 

Nieuwe datum: 28 juni om 16u in OTP
