WG dagbesteding 30/11/2022
· Ervaringen
Dinsdag (De Triangel): zeer afwisselend qua volk. Soms té druk, soms geen volk. Er zijn wel al wat vaste klanten. Zaken worden samen gedaan met cliënten, maar wel met controle van begeleiding. Scheiding kassa koffie en winkel niet altijd even evident qua berekening. Voorstel om toch één kassa te hanteren, maar wel 2 aparte bladen waar ook winkel/kassa. Planten worden niet altijd op tijd gewaterd. Goed om een overzichtje te maken. Ook een lijst om verschillende taken (houdbaarheidsdatum controleren, producten tellen,…) te controleren zou handig zijn.
Donderdag (Ten Dries): niet veel volk voor de winkel, soms wel wat mensen die koffie komen kopen. Kunnen wel zinvolle taken doen (geld tellen, zelfstandigheid, inventaris controleren,…) met de leerlingen. Indien geen werk: via rollenspel winkelmomenten naspelen. 
Donderdag (Verburght): taken gescheiden met Ten Dries. Verburght houdt zich voornamelijk bezig met feestvarken. In vakanties neemt Verburght winkel over. Is goed te doen van hoeveelheid personen in OTP.
Vrijdag (De Triangel): weinig klanten. Taken worden gedaan met ondersteuning van Els. Vinden het ook zinvolle taken. 
Wanneer producten bijna vervallen (bijna = 2 weken) mogen deze aan de halve prijs verkocht worden. 
Kay maakte een inventaris op van verkochte producten. We passen het aanbod hierop aan. Er moet ook voldoende drank voorzien worden. 
Besluit:
1 kassa voor winkel en koffie. 2 bladen om te noteren (winkel en koffie). Zwarte kassa wordt gebruikt voor evenementen (burenbabbel, voetbal,…). Kay maakt dit eind deze week/begin volgende week in orde en brengt iedereen op de hoogte wanneer dit gebeurd is.
Aftekenlijst planten water geven. Els doet de oude plantjes weg. We stellen ook iemand aan om tijdens het verlof de plantjes te komen wateren. 
Controlelijst taken. 
Indien er drank verkocht wordt om ter plaatse te consumeren mag de lijst voor consumpties gebruikt. Niet gekoelde drank wordt verkocht aan de winkelprijs. 
Kay noteert wifi code in schriftje. Deze mag niet aan iedereen meegegeven worden (beperkt abonnement). 
Aanbod producten aanpassen naar vraag. 
Duidelijk aanduiden waar de draaiknoppen staan (tegenover brandcentrale). 
Verwarming verhogen. 
· Aankopen?
· Koffiebekers take away
· Stickers -50%
· Open/gesloten bord 
· Plooitafels 
· T-shirts werknemers (Triangel kan plotteren) / badges 
· Radio 
· Schrobborsteltjes en sponsjes
· Labelmaker (doorzichtige tape)
· Vaatdoeken 
· Praktische afspraken 
· Orde en netheid
Tafels afkuisen is zeer belangrijk. 
Kay koopt nog handdoeken aan zodat we een voorraad voor 14 dagen hebben. 
· Aankleding
Aankopen van themaversiering die we dan jaarlijks kunnen laten terugkomen. Kay gaat eens op shoppingtrip. 
· Permanentie
Bij afwezigheid winkel: Kay verwittigen (privé 0471/12.78.60 / OTP 0479/01.91.80)
Soms moeilijk om vervanging te vinden bij ziekte.
Bij Ten Dries is Verburght de back up indien zij niet aanwezig kunnen zijn.  
In De Triangel is er een back up, maar niet evident aangezien deze persoon back up is voor alle ateliers. Els kan eventueel back up zijn op dinsdag. Dit wordt nog onderling afgesproken met Rian. 
In Humival is er back up, maar dit zorgt er ook voor dat er bijna nooit dezelfde begeleider komt.
· Keuken 
Water moeten we nog een weekje of 2 op wachten. Kay volgt dit verder op met Yvan. Aansluiting kookplaat is via NMBS. Technieker NMBS moet nog langskomen.
· Koffiemachine 
Belangrijk om koffiemachine goed uit te kuisen. Elke keer dat de koffiemachine gekuist wordt moet er een kleine spoeling gedaan worden. Els doet elke vrijdag grote reiniging. 
· Kerstvakantie + 2023
Winkel is in de kerstvakantie gesloten. Vanaf 9/1 zijn we terug open op normale openingsdagen. 
· Kerstmarkt in de Triangel op 16/12 à sluiten in OTP maar wel standje in De Triangel met producten en reclame
Idee van Els om deel te nemen aan de kerstmarkt in De Triangel met OTP. Dit gaat door op vrijdag 16/12 van 14u tot 20u30. Els kan max. tot 18u het standje openhouden. We zouden pakketjes samen stellen met producten van de Wereldwinkel, maar de kans is groot dat De Wereldwinkel van Lovendegem zelf al een standje heeft. Er moet 20% van de winst afgestaan worden aan de sociale kas. Kay overlegt met Griet. We kunnen wel een infostandje openhouden of cliënten met folders laten rondlopen om uit te delen. 
· EHBO koffer nodig in OTP?
Kay voorziet EHBO koffer
· Vorming OTP 
Lieve en Els hebben volgende week een overleg rond de vorming voor het winkelpunt OTP. Deze vorming gaat over de verschillende taken, omgangsmanier met klanten,…. De vorming is verplicht voor de cliënten die in de winkel staan. Dit zal normaal 1 dag zijn die jaarlijks terugkeert. De eerste keer zou rond de krokusvakantie zijn.  

