Werkgroep buurtwerking 11/01/2023
Dany: voorstelling
Sinds kort hebben we een nieuwe vrijwilliger. Dany wordt begeleid door Verburght. Hij is nu in pensioen en zoekt een zinvolle activiteit. Hij houdt vanaf volgende week de winkel open op dinsdag van 16u tot 18u. 
Subsidies RTH: spoor 5
RTH is rechtsreeks toegankelijke hulpverlening. Dit is een niet intensieve en niet frequente ondersteuningsvorm. Dit is voor mensen die zelfstandig wonen en werken met een vermoeden van een beperking, die maandelijks een beperkte ondersteuning krijgen. Er was een oproep naar een innovatief idee. GOMM (Humival, Verburght en De Triangel) is hierop ingegaan en kwam met een idee om in OTP mensen te ondersteunen in samenwerking met andere organisaties (Schaapshof,…). Hiervoor zijn er 2 halftijdse medewerkers nodig. Dit is nu goedgekeurd door de VAPH (Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap) en mag opgestart worden. In januari wordt dit wat verder uitgedacht en vorm gegeven. Dit is positief voor OTP omdat er personeel wordt ingezet uitsluitend voor OTP. Belangrijk om de cliënten naar hier te brengen, omdat ze hier anders moeilijk geraken. Dit project is een puzzel/samenwerking van OTP en GOMM.
Katrijn stuurt het project eens door. Als alles wat concreter is kunnen we een werkgroep spoor 5 oprichten. 
Evaluatie kerstmarkt:
De kerstmarkt was een succes, maar er zijn zaken waar we rekening mee moeten houden bij een volgende editie/activiteit.
· Sta tafels aan de tent
· Zichtbaarheid: spandoek/beachflag: bekijken hoeveel € we nog over hebben van subsidiedossiers. 
· Duidelijkheid wat we verkopen
· Prijs pannenkoeken
Toekomst OTP: 
De burenbabbels lopen bijna op z’n einde. We hebben nog JP Van Bendegem in januari en de zangstonde gepland, maar erna is het voorbij. We moeten evalueren hoe dit allemaal gelopen is en eens nadenken wat we in de toekomst doen. 
Er is een groot contrast tussen de kerstmarkt en de inspanningen van OTP om de buurt samen te brengen. Op de kerstmarkt was er veel volk, maar bij andere activiteiten in Landegem is er vaak niet veel volk aanwezig.  
We moeten meer naar buiten gaan met OTP. Dit door OTP zichtbaarder te maken.
Het is zeker interessant om de burenbabbels te behouden, maar we moeten toch wel enkele dingen evalueren: aanbod activiteiten, samenwerkingen met verenigingen, …. 
We moeten contacten leggen met verenigingen en hier echt meer tijd in investeren. Dit is essentieel. 
We merken dat we de mensen in Landegem moeilijk buiten krijgen. Na 18u valt het allemaal wat stil in Landegem en valt er niet veel te doen.
Het is echt belangrijk dat ALLE voorzieningen zich inzetten voor de burenbabbels. Vooral het maken van reclame is zeer belangrijk. We doen nog eens een oproep op het coördinatieteam om meer reclame te maken voor OTP en zijn activiteiten. Bevragen of er interesse is voor de activiteiten. 
Wat is er al succesvol geweest? Openingen, Dag van de Zorg, muziek,…
Waar kunnen we nog deel aan nemen? Dag van de Buren (26/5), Dag van de Zorg (september), infoavonden rond energiebesparing, voorleesdag, week tegen pesten (10/2 – 18/2), week van de vrijwilliger (25/2 – 5/3), internationale vrouwendag (8/3), quiz
· 17 Februari: Valentijn: zangstonde
· 17 maart: dag van de vrouw (8 maart): welke organisaties werken rond vrouwen? Ingeborg en Katrijn
· 21 april: 24 – 30 april: week van de valpreventie: samenwerking Okra? Reizende autobus met demo’s,…. Eens nakijken? Quiz? 
· 25 mei: 
· Juni: 
· Juli: 
We voorzien een evaluatiemoment van de burenbabbels en koppelen hier een actieplan aan. 
Renaat kijkt eens naar mogelijke activiteiten en welke verenigingen we er kunnen aan koppelen.
Sabine lijst organisaties en contactpersonen op. 
Praktische afspraken burenbabbel:
JP Van Bendegem: Ignace ging naar Deinze en hing posters op in Standaard Boekhandel en Letters en co. Er is een mogelijkheid om met hen in zee te gaan. Ignace neemt nog contact op met JP of hij zelf boeken meebrengt. Kay bestelt nog drank.
Zangstonde: vrijdag 17/2: thema: de liefde. Sabine bezorgt alle info voor de aankondiging aan Kay. 
Subsidiedossiers:
We kunnen subsidies aanvragen bij stad Deinze voor de voorbije activiteiten. Dit moet voor 1 maart.
Buurten op den Buiten: er moet een evaluatiedossier gemaakt worden. Hierbij kunnen we de stand van zaken bekijken. Kay maakt asap een overzicht. 
Project burgerparticipatie stad Deinze: WG sponsoring: eventueel nieuwe tafels? 

Nieuwe datum WG buurtwerking: zo rap mogelijk bepalen
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