WG buurtwerking 11/04/2023
Evaluatie voorbije activiteiten:
· Natuurexpeditie + uilentocht 25/2
Natuurexpeditie in namiddag was zeer aangenaam. Er waren tiental gezinnen met jonge kinderen aanwezig. Het startpunt was OTP. Het was een begeleide tocht van 2u. Nadien kwam iedereen terug naar OTP en het volk bleef ook hangen. Het kwam tegemoet aan ons doel: elkaar ontmoeten. De meeste gezinnen waren wel al verbonden aan Natuurpunt.
Uilentocht was een groot succes. 
· Burenbabbel maart: vrouwenbabbel
Veel externen hebben we niet bereikt. Er is zeer veel reclame gemaakt, ook via Femma, maar we krijgen geen reactie van de buurt. 
· Natuuratelier 25/3
Er was een mooie opkomst van 24 kinderen en 24 volwassen, maar allemaal via Natuurpunt. 
Het was een individuele toer dat op voorhand was uitgestippeld. Op drie plaatsen was er een activiteit voorzien. Er waren mooie reacties van de aanwezigen. 
We merken dat de reclame die gemaakt werd niet zijn gewenste effect heeft. We hebben niet echt “externen” via OTP bereikt. Er zijn enkele mensen met een beperking die aansloten bij de activiteit. 
· Davidsfonds 
Er is een klas van Wilgennest en een klas van Ten Dries naar OTP gekomen. Hier kregen ze een cakeje en een drankje. Het onthaal werd verzorgd door TMA van De Triangel. De kinderen waren enthousiast. 
Een idee om, nu de kinderen warm zijn, briefjes mee te geven in de boekentas met het voorstel om een crea activiteit te doen op woensdagnamiddag?
Toekomstige burenbabbels:
· 12 mei: wat ligt er op mijn bord? Ism Femma
Thema : “het is hier geen hotel” (balans gezin-werk-vrije tijd,…..)
Combinatie van workshop over het thema (interactief) en getuigenis. Saidjah zorgt voor die contacten.
Voorgesteld om die avond zeker open te stellen voor andere Femma groepen, Samana (via Saidjah)  + contact opnemen met Ferm, Gezinsbond (via Kyra = medewerker Spoor 5), en de andere kanalen die we tot nu toe ook hebben gebruikt.
Katelijne en Katrijn gaan aanwezig zijn. 
· Juni: zangstonde
We laten dit doorgaan omdat dit de vorige keer wel een succes was. 
Mobiel meubilair:
Natuurpunt wilt dit niet 50/50 delen. De kost zal dus volledig voor OTP zijn. 
Welke tafels kopen we? Dezelfde van in Lotenhulle of kijken we voor andere? 
Toekomst OTP:
Vraag: moeten wij activiteiten organiseren en mensen bereiken OF moeten wij fungeren als tussenpersoon voor verenigingen die activiteiten organiseren in Onder ’t Perron en zo mensen bereiken? 
Voelt OTP voor de voorzieningen aan als ‘van hen’? Of louter een dagbestedingsplaats? 
Voor buurtbewoners voelt het soms aan alsof ze hier niet welkom zijn als er een activiteit van de voorzieningen bezig is. Ze worden niet altijd even warm ontvangen. 
De vrijwilligers organiseren alle activiteiten van begin tot einde om de buurt te betrekken en dit is eigenlijk niet oké. De voorzieningen moeten ook een rol opnemen hier in. Het kan niet verwacht worden van de vrijwilligers dat zij het inclusieve gedeelte op hen nemen, want zij hebben geen of weinig voeling met mensen met een beperking. De vrijwilligers doen er alles aan om alles rolstoeltoegankelijk (bv natuuratelier) te maken en toegankelijk voor iedereen te maken, maar mensen met een beperking komen weinig of niet af ondanks de inspanningen. 
Als de vrijwilligers worden weggenomen van OTP, gaat er dan nog iets gebeuren in OTP? Liggen de voorzieningen daar dan wakker van? 
De vrijwilligers zijn een schakel in een groter geheel, maar het groter geheel is niet mee in de denkwijze. Waar begint en eindigt de opdracht van de vrijwilligers? Het is de bedoeling dat vrijwilligers het project mee helpen dragen, maar niet alleen moeten dragen.
Neemt Spoor 5 de initiatieven naar de buurt toe (en buurtwerking) over? En contacteren zij dan de vrijwilligers indien ze hulp nodig hebben?
Er is te weinig gedragenheid bij de medewerkers van de voorzieningen om OTP uit te bouwen.
We merken bij de burenbabbels dat we de buurt niet echt binnen krijgen. We moeten samenwerken met ledenorganisaties zodat zij hun leden kunnen meebrengen. Dit proberen we zoveel mogelijk te doen. 
We moeten het beleid nog wat beter uitschrijven (bv rond sleutel afgeven,…). 
Idee dat we Jo en Jef (en inclusieverantwoordelijke van Humival, Verburght en Ten Dries) uitnodigen bij de buurtwerking om onze bezorgdheden eens op tafel te leggen. 
Bankkaart OTP en Payconiq blijven heel belangrijk voor OTP. 
Concreet: we gaan in gesprek met het coördinatieteam aangevuld met de inclusieverantwoordelijken van elke voorziening. We willen op een gemeenschappelijk spoor geraken. We sturen een uitnodiging met enkele vragen zodat de genodigden zich kunnen voorbereiden op dit gesprek. We passen de tekst van Katelijne nog aan, we vereenvoudigen deze. Sabine schetst het probleem (rol vrijwilligers, rol voorzieningen,…) op 2 mei (volgende CT). In september willen we het overleg plannen. Renaat geeft een voorzet per mail. Iedereen kan dan aanpassingen doen. 
De geplande burenbabbels laten we nu nog door gaan tot en met juni, voorlopig plannen we niks verder tot we het overleg hadden. 
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